


ROTATING PULVERIZER
FRANTUMATORE GIREVOLE
BROYEUR ROTATIF
DREHBARER PULVERISIERER
TRITURADOR GIRATORIO

 

 

  

I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

 

 FH series      FH 08 FH 11 FH 16 FH 21 FH 26 FH 35 FH 50 FH 80 
ATTACHMENT WEIGHT kg 650 1050 1750 2230 2850 3800 5000 8000 

EXCAVATOR WEIGHT ton    6 - 10 10 - 17 16 - 22 22 - 30 28 - 33 33 - 53 49 - 70 70 - 110 

OPENING mm 540 660 700 820 940 1000 1150 1530 
FORCE ton 75 145 210 240 300 315 400 550 

SPEED VALVE  OPT OPT YES YES YES YES YES YES 

◆ BUILT IN HARDOX E STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX AND STRENX 
 

◆ INTERCHANGEABLE THEETH 
                   DENTI INTERCAMBIABILI 
 

◆ 360° CONTINUOUS HYDRAULIC ROTATION 
                   ROTAZIONE IDRAULICA A 360° 
 

◆ SPEED VALVE  
                   VALVOLA DI VELOCITÀ 



I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

 

 

 

 

 

 

 

 

FIXED PULVERIZER
FRANTUMATORE FISSO
BROYEUR FIXE
STARRER PULVERISIERER
TRITURADOR FIJO

PRIMARY DEMOLITION CRUSHER
PINZA DA DEMOLIZIONE PRIMARIA
PINCE À BÉTON
ABBRUCHZANGE
PINZA DE DEMOLICIÓN

 

FF series  FF07 FF12 FF18 FF22 FF30 FF40 
ATTACHMENT WEIGHT kg 750 1340 1800 2200 3200 4200 
EXCAVATOR WEIGHT ton 8 - 12 11 - 18 18 - 25 21 - 30 33 - 45 41 - 50 
OPENING mm    550   670   820    850 1050 1150 
BLADE mm 120 195 195 195 195 300 
FORCE ton 110 170 185 215 310 380 
SPEED VALVE  OPT OPT OPT YES YES YES 

 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ INTERCHANGEABLE BOLTED PLATE 
                   PUNTALE INTECAMBIABILE 
 

◆ INTERCHANGEABLE TEETH 
                   DENTI INTERCAMBIABILI 
 

◆ SPEED VALVE  
                   VALVOLA DI VELOCITÀ 

 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ INTERCHANGEABLE TEETH 
                   DENTI INTECAMBIABILI 
 

◆ HIGH CLAMPING FORCE ON THE TIP/TEETH  
                   ALTISSIMA FORZA CONCENTRATA SULLE PUNTE/DENTI 
 

◆ SPEED VALVE  
                   VALVOLA DI VELOCITÀ 

CCE series  * CC03E CC05E CC10E CC15E CC20E CC25E  *CC40E *CC50E * CC60E 
ATTACHMENT WEIGHT kg 260 560 1050 1560 2030 2975 4100 4900 6000 
EXCAVATOR WEIGHT ton 3-5 6 - 9 10 -15 16 - 21 22 - 28 28 - 40 40 - 55 50 - 65 65 - 85 
OPENING mm 415 510 710 860 970 1105 1250 1500 1700 
F1 ton 77 100 150 230 240 360 430 500 660 
SPEED VALVE  OPT OPT OPT OPT ✔ ✔ ✔  ✔ 

 



 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ HIGH CLAMPING FORCE 
                   GRANDE FORZA DI SERRAGGIO 
 

◆ 2 MOTORS AND 2 CYLINDERS STARTING FROM SM130 
                   2 MOTORI E 2 CILINDRI A PARTIRE DA SM130 
 

◆ HARDENED PINS AND BUSHINGS 
                   PERNI TEMPRATI E BOCCOLE IN ACCIAIO 

SME series  SM30E SM50 SM80 SM95 SM130 SM160 SM200 SM300 SM400 
CAPACITY lt 100 200 300 450 700 900 1100 1350 1600 
ATTACHMENT WEIGHT kg 285 A 380 A 540 A 890 A 1240 A 1580 A 1980 A 3950 A 3960 A 
  A.R. A.R. 570 B   950 B 1325 B 1650 B 2180 B 3080 B 4360 B 
EXCAVATOR WEIGHT ton 3.5 -  5.5 5 - 8 7 - 11 12 - 16 16 - 22 19 - 27 24 - 35 32 - 48 44 - 63 
OPENING mm 1220 1400 1560 1845 2025 2180 2400 2540 2850 
FORCE ton 2 2,3 3,5 4.6 6.5 8 9 12 14 

 

I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

 

SORTING GRAB
PINZA SELEZIONATRICE
PINCE DE TRI
ABBRUCHGREIFER
PINZA DE SELECCIÓN

B type

A type

 



 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ REVERSIBLE BLADES 
                   LAME REVERSIBILI 
 

◆ REINFORCED ROTATING MOTOR 
                   MOTORE DI ROTAZIONE RINFORZATO 
 

◆ ADJUSTABLE SPEED ROTATION 
                   VELOCITÀ DI ROTAZIONE REGOLABILE 

  

HYDRAULIC SHEAR 
CESOIA IDRAULICA
CISAILLE HYDRAULIQUE
SCHROTTSCHEREN
CIZALLA HIDRÁULICA

RAIL CUTTER 
SPACCABINARI
CASSE RAIL
SCHIENENKNACKER
CORTADORA DE RIELES

 CRR series  CRR 20 
ATTACHMENT WEIGHT kg 2900 
EXCAVATOR WEIGHT ton 20 - 35 
OPENING mm 220 
FORCE ton 690 

I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

CRE series  CR50E CR85E CR120E CR250E CR330E 
ATTACHMENT WEIGHT kg 550 830 1260 2250 3400 
EXCAVATOR WEIGHT (ARM) ton 3 - 4 5 - 7 7 - 12 15 - 22 20 - 30 
EXCAVATOR WEIGHT (BUCKET) ton 5 - 8 8 - 12 12 - 16 18 - 28 28 -38 
A mm 350 410 460 505 620 
F3 ton 140 225 275 450 580 
SPEED VALVE  OPT OPT OPT YES YES 

 
CRE series  CR410E CR520E CR650E CR800E CR1000E 
ATTACHMENT WEIGHT kg 4400 5250 6500 8650 10000 
EXCAVATOR WEIGHT (ARM) ton 25 - 40 30 - 50 40 - 60 60 - 80 over 60 
EXCAVATOR WEIGHT (BUCKET) ton 33 - 45 38 - 55 50 - 70 70 - 110 over 90 
A mm 685 740 890 940 1075 
F3 ton 690 795 950 1000 1250 
SPEED VALVE  YES YES YES YES YES 

 

 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ MOBILE JAW MADE IN HYTUF 
                   GANASCIA MOBILE IN HYTUF 
 

◆ 360° HYDRAULIC ROTATION 
                   360° HYDRAULIC ROTATION 
 

◆ TURNABLE BLADES 
                   LAME REVERSIBILI 



 

I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

ROTATING PULVERIZER WITH KIT
FRANTUMATORE GIREVOLE CON KIT
BROYEUR ROTATIF AVEC KIT
MULTIPROZESSOREN
MULTIPROCESADOR

FK series  FK 10 FK 16 FK 22 FK 30 FK 40 
BODY WEIGHT kg 870 1200 1350 1900 2250 
EXCAVATOR WEIGHT ton 10 - 17 17 - 24 23 - 35 32 - 44 45 - 55 
SPEED VALVE  OPT OPT YES YES YES 

 

 FH kit  FH 10 FH 16 FH 22 FH 30 FH 40 
KIT WIEGHT kg 615 800 1180 1490 1720 
TOTAL WEIGHT kg 1485 2000 2530 3390 3970 
OPENING mm 550 670 750 900 1020 

       

 

CC kit  CC 10 CC 16 CC 22 CC 30 CC 40 
KIT WIEGHT kg 725 900 1135 1490 2000 
TOTAL WEIGHT kg 1600 2100 2485 3390 4250 
OPENING mm 510 670 760 870 980 

       

CR kit  CR 10 CR 16 CR 22 CR 30 CR 40 
KIT WIEGHT kg 665 850 1020 1490 1850 
TOTAL WEIGHT kg 1535 2050 2370 3390 4100 
OPENING mm 320 380 420 520 575 

       
 

 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ MULTI PURPOSE WITH INTERCHANGEABLE JAWS 
                   CHELE INTERCAMBIABILI CON DIVERSE FINALITÀ  
 

◆ QUICK COUPLING SYSTEM 
                   SISTEMA DI AGGANCIO RAPIDO 
 

◆ INTERCHANGEABLE TEETH 
                   DENTI INTERCAMBIABILI 



I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

MULTI KIT PULVERIZER
DEMOLITORE MULTI KIT
PINCE MULTI KIT
MULTIPROZESSOREN
MULTIPROCESADOR

MD series  MD16 MD22 MD28 MD35 
BODY WEIGHT kg 980 1590 1950 2350 
EXCAVATOR WEIGHT ton 15 / 20 21 / 27 28 / 40 35 / 50 
SPEED VALVE  YES YES  YES 

 
 

CD kit  CD16 CD22 CD28 CD35 
KIT WEIGHT kg 640 700 1050 1230 
TOTAL WEIGHT kg 1620 2290 3000 3580 
OPENING mm 600 750 840 980 

      
 

CF kit  CF16 CF22 CF28 CF35 
KIT WEIGHT kg 560 780 920 1120 
TOTAL WEIGHT kg 1540 2370 2870 3470 
OPENING mm 600 710 840 920 

      
 

CR kit  CR16 CR22 CR28 CR35 
KIT WEIGHT kg 570 660 940 1140 
TOTAL WEIGHT kg 1550 2250 2890 3490 
OPENING mm 380 420 470 520 

      
 

CC kit  CC16 CC22 CC28 CC35 
KIT WEIGHT kg 540 700 900 1100 
TOTAL WEIGHT kg 1520 2290 2850 3450 
OPENING mm 710 800 880 980 

      

YES

 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ MULTI PURPOSE WITH INTERCHANGEABLE JAWS 
                   CHELE INTERCAMBIABILI CON DIVERSE FINALITÀ  
 

◆ FULLY PROTECTED HYDRAULIC COMPONENTS 
                   IDRAULICA COMPLETAMENTE PROTETTA 
 

◆ SPEED VALVE 
                   VALVOLA DI VELOCITÀ 



LOADING CLAMSHELL BUCKETS
BENNA BIVALVE DA CARICO
BENNE PRENEUSE
ZWEISCHALENGRIFER
BIVALVAS

 ◆ TIPS AND TINES IN HARDOX 
                   PUNTE E PALE IN HARDOX 
 

◆ CYLINDERS WITH BRAKE 
                   CILINDRI CON FRENO DI SERIE 
 

◆ RECESSED INDEXATOR OR GR ROTATOR 
                   ROTATORE INDEXATOR O GR INCASSATO  
 

◆ ONE PIECE DISTRIBUTION BLOCK 
                   BLOCCO DI DISTRIBUZIONE A PEZZO UNICO 

A-TYPE

B-TYPE

C-TYPE
IR ROTATOR GR ROTATOR

GV ROTATOR IR ROTATOR GR ROTATOR

 ◆ HORIZONTAL CYLINDER TO REDUCE OVERALL HEIGHT 
                   CILINDRI ORRIZZONTALI PER RIDURRE L’ALTEZZA COMPLESSIVA 
 

◆ FULLY PROTECTED HYDRAULIC COMPONENTS 
                   COMPONENTI IDRAULICHE COMPLETAMENTE PROTETTI 
 

◆ 360° INDEXATOR OR GR ROTATOR 
                   ROTATORE INDEXATOR O GR A 360°  
 

◆ HIGH CLAMPING FORCE 
                   ELEVATA FORZA DI SERRAGGIO 

I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

 
 

POLYP-GRAB 
POLIPO PER ROTTAMI
GRAPPIN À FERRAILLE
SCHIENENKNACKER
PULPOS PARA CHATARRA

PE series  PE 500 PE 600 PE 700 PE 850 
CAPACITY m³ 0,5 0,6 0,7 0,85 
TINES nr 4 - 5 - 6 4 - 5 - 6 4 - 5 - 6 4 - 5 - 6 
ATTACHMENT WEIGHT kg 1075-1210-1310 1090-1240-1400 1220-1360-1500 1640-1750-1980 
EXCAVATOR WEIGHT ton 18 - 22 20 - 28 22 - 30 22 - 30 
OPENING mm 1500 1535 1615 1680 

 

BBC series  BBC 48 300 BBC 48 400 BBC 48 500 BBC 53 330 BBC 53 600 BBC 53 800 

CAPACITY m³ 0,3 0,4 0,5 0,32 0,56 0,8 

ATTACHMENT WEIGHT kg 340 450 480 610 800 850 

EXCAVATOR WEIGHT ton 6 - 12 6 - 12 6 - 12 12 - 20 12 - 20 12 - 20 

OPENING mm 1200 1200 1200 1520 1520 1520 

BBC series  BBC 53 1000 BBC 63 1300 BBC 63 1600 BBC 63 1800 BBC 70 2200 BBC 70 2500 

CAPACITY m³ 1 1,3 1,6 1,8 2,2 2,5 

ATTACHMENT WEIGHT kg 1130 1530 1600 1650 1900 2360 

EXCAVATOR WEIGHT ton 12 - 20 18 - 26 18 - 26 18 - 26 22 - 28 26 - 34 

OPENING mm 1520 1840 1840 1840 2100 2100 

 



 ◆ LOW WEAR AND MAINTENANCE 
                   MINIMA USURA E BASSA MANUTENZIONE 
 

◆ HEAVY DUTY FRAME (HD) 
                   TELAIO RINFORZATO (HD) 
 

◆ EASY AND STRONG BLADE FIXING SYSTEM 
                   SISTEMA FISSAGGIO LAMA SEMPLICE E RESISTENTE 
 

◆ HARDENED PINS AND BUSHINGS WITH SPIROIL 
                   PERNI TEMPRATI E BOCCOLE RAGNATE 

I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

 

 

DE-FORESTATION SHEAR
PINZA DA DEFORESTAZIONE
TETE D'ABATTAGE
BAUMSCHEREN
PINZA FORESTAL

DE-FORESTATION SHEAR
PINZA DA DEFORESTAZIONE
TETE D'ABATTAGE
BAUMSCHEREN
PINZA FORESTAL

SLEW DRIVES 360°
rotazione con vite
senza fine

TILT DEVICE 48°
tilt a doppio cilindro 

FIXED MOUNTING
attacco fisso

MULTIGRIP
bracceto a presa
multipla

SHEAR
pinza

FELLING SUPPORT
supporto al taglio

HYDRAMEC 360°
rotazione a 
ingranaggi con
doppio motore

 
PWE series  PW-250E PW-350E PW-450E PW-550E 
ATTACHMENT WEIGHT (min/max) Kg 690 / 885 1160 / 1620 1810 / 2450 2510 / 2935 
EXCAVATOR WEIGHT ton. 08 - 15 14 - 24 22 - 30 28 - 35 
Ø MAX SOFT WOOD mm 300 400 500 600 
Ø MAX HARD WOOD mm 250 350 450 550 

CWE series  CW-250E 
ATTACHMENT WEIGHT kg 255 
EXCAVATOR WEIGHT ton. 5 - 11 
Ø MAX SOFT WOOD mm 250 
Ø MAX HARD WOOD mm 180 
OPENING mm 900 
COLLECTOR ARM WEIGHT kg 72 
ROTATION KIT WEIGHT kg 48 
FELLING SUPPORT WEIGHT kg 14 



I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

LOG GRAB
PINZA FORESTALE
GRAPPIN À BOIS
HOLZGREIFER
PINZA CARGA TRONCOS

PT series  PT 018 PT 025 PT 032 PT 042 PT 062 PT 082 PT 130 
CAPACITY m² 0,2 0,27 0,4 0,45 0,6 0,8 1,4 
ATTACHMENT WEIGHT kg 110 200 270 400 860 1180 2200 
EXCAVATOR WEIGHT ton 3 - 5 4 - 7 7 - 10 10 - 14 14 - 18 18 - 22 22 - 30 
OPENING mm 1070 1525 1740 1995 2470 2710 3500 

 

 SR series  SR80 SR130 SR150 
ATTACHMENT WEIGHT (with rotator) kg 830 1310 1540 
ATTACHMENT WEIGHT (no rotator) kg 610 1120 1320 
EXCAVATOR WEIGHT ton 10-15 13-22 18-30 
Ø MIN mm 80 100 120 
OPENING mm 1220 1350 2000 

FOREST SORTING GRAPPLE
PINZA SELEZIONATRICE FORESTALE
PINCE DE TRI FORESTIER
FORST SORTIERGREIFER
PINZA CARGA-TRONCOS MULTIFUNCIONALES

 ◆ BUILT IN HARDOX AND STRENX 
                   COSTRUITO IN HARDOX E STRENX 
 

◆ HIGH CLAMPING FORCE 
                   ELEVATA FORZA DI SERRAGGIO 
 

◆ FULLY PROTECTED HYDRAULIC COMPONENTS 
                   COMPONENTI IDRAULICI COMPLETAMENTE PROTETTI 
 

◆ INTERNAL GRIP 
                   GRIP INTERNO 



I dati tecnici possono subire modi�che senza obbligo di preavviso e senza che ciò comporti responsabilità alcuna da parte di CMB SRL. The technical data may be changed without prior notice and without this implying
any responsibility on the part of CMB SRL. Les données techniques peuvent être modi�ées sans préavis et sans que cela engage la responsabilité de CMB SRL. Los datos técnicos pueden modi�carse sin previo aviso y sin
que esto implique ninguna responsabilidad por parte de CMB SRL.

 
 

WOOD SPLITTER
PINZA SPACCA TRONCHI
PINCE FENDEUSE
HOLZSPALTER
PARTIDOR DE TRONCOS

STUMP SHEAR
PINZA STRAPPA CEPPI
CROQUE SOUCHE
WURZELSCHEREN
PARTIDOR DE TRONCOS

SW series  SW - 400 SW - 600 SW - 800 SW - 1000 SW - 1200 
ATTACHMENT WEIGHT kg 265 500 825 1450 2650 
EXCAVATOR WEIGHT ton 3 - 5 5 - 8 8 - 14 14 - 21 21 - 30 
Ø MAX SOFT WOOD mm 500 700 900 1200 1400 
Ø MAX HARD WOOD mm 400 600 800 1000 1200 
OPENING mm 605 800 1000 1200 1850 

 

 WR series  WR 100 WR 200 
ATTACHMENT WEIGHT kg 1155 2150 
EXCAVATOR WEIGHT ton 13 - 20 20 - 35 
OPENING mm 1020 1450 
FORCE ton. 192 230 

 ◆ FRAME IN HARDOX AND STRENX 
                   STRUTTURA IN HARDOX E STRENX 
 

◆ HEAVY DUTY ROTATION 
                   ROTAZIONE HD DI SERIE 
 

◆ LOW WEAR AND MAINTENANCE 
                   MINIMA USURA E BASSA MANUTENZIONE 
 

◆ HARDNED PINS AND BUSHINGS WITH SPIROIL 
                   PERNI TEMPRATI E BOCCOLE RAGNATE 

 ◆ FRAME IN HARDOX AND STRENX 
                   STRUTTURA IN HARDOX E STRENX 
 
◆ LOW WEAR AND MAINTENANCE 
                   MINIMA USURA E BASSA MANUTENZIONE 
 
◆ FIXED JAW INTERNAL GRIP 
                   GRIP INTERNO NELLA GANASCIA FISSA 
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LA CORUÑA

Pol. Industrial Las Capellanías
C/ Alpargateros,1
10005 Cáceres

   +34 927 230 834

CÁCERES

LT51 Workspace • O�cina 1A
La Telva 2 C, Pt. 1

15660 Cambre • La Coruña
   +34 666 572 640

Pol. Ind. La Raya • C/ Guadalquivir, 2
28816 Camarma de Esteruelas

Madrid
   +34 91 802 12 91

MADRID

www.cohidrex.com

   +34 628 130 845
    info@cohidrex.es 

tel:+34666572640
https://www.google.com/maps/place/LT51+Workspace/@43.2940164,-8.3604191,15z/data=!4m2!3m1!1s0x0:0xcbb79c8a9add5e32?sa=X&ved=2ahUKEwjnksng3vjwAhWLTsAKHVkzB9sQ_BIwCnoECD4QBQ
https://www.google.com/maps/place/Cohidrex+-+Repuestos+e+Implementos+para+Maquinaria+Pesada/@39.483408,-6.418901,15z/data=!4m5!3m4!1s0x0:0x2c283e8a96fd7e47!8m2!3d39.483408!4d-6.418901
tel:+34927230834
tel:+34918021291
https://www.google.com/maps/place/C.+Guadalquivir,+2,+28816+Camarma+de+Esteruelas,+Madrid/@40.5289488,-3.3897768,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0xd424a492bb5c819:0xc9ddf7ae15e3a616!8m2!3d40.5289488!4d-3.3872019!16s%2Fg%2F11nytrchfc?entry=ttu
mailto:info@cohidrex.es
http://wa.link/t8gmde
https://www.facebook.com/cohidrexrepuestos/
https://www.linkedin.com/company/cohidrex
https://twitter.com/cohidrex
https://www.instagram.com/cohidrex/
http://www.youtube.com/user/Cohidrex
https://cohidrex.com/en



